

Februar - svečan  
2018

št. 2

# BISER

Letnik XXIV.

GLASILO ŽUPNIJE KOTLJE

***Svečenska Marija ti,  
vse te hvali in časti,  
ker je skoz tebe rešen svet,  
o Marija rožni cvet!  
Svečenska Marija ti,  
Jezusa rodila si,  
v betlehemiški štalici.  
Ko je štirideseti dan,  
greš v tempelj z Jezusom.***



*(Svečniška kolednica)*

## DUHOVNA MISEL

***"Življenje nam je bilo darovano, bogatimo ga s tem, da ga darujemo."***

V začetku meseca februarja, v katerega vstopamo, obhajamo praznik Gospodovega darovanja, svečnico. Osrednja beseda praznika je darovanje, ki nas izziva in vabi na pot darovanja. Kako stopiti na pot darovanja? V čem je prvi korak na tej poti? Prvi korak na poti darovanja je spoznanje, zavedanje, da nam je vse podarjeno, da smo božji obdarjenci, da nimamo ničesar iz svojega. Z apostolom Pavlom se lahko vprašamo: "Kaj pa imaš, česar nisi prejel?" Jezus sam nas vprašuje: "Kdo more svoji postavi dodati en komolec?"

Obenem nam praznik Jezusovega darovanja postavlja vprašanje: Kaj hoče Bog storiti po meni, ko me je obdaril s toliko darovi? Zakaj mi je podaril življenje? Zakaj me je obdaril s temi in temi sposobnostmi? Kako bom na ta vprašanja odgovoril? Možna sta samo dva odgovora. Prvi, da darove, ki si jih zastonj prejel, zadržiš le zase in jih s tem zapraviš. Drugi možni odgovor nam daje današnji praznik, ki nam govori: "Od Boga

prejemate, On vas je v svoji ljubezni obdaroval in vas obdarja, zato spremenite božji dar v ponoven dar s tem, da z darovi, ki vam jih je Bog podaril, bogatite svoje bližnje.« Duhovni pisatelj je zapisal: »Bogat si, ko bogatiš druge.«

V "Oče naš" prosimo: "Daj nam danes naš vsakdanji kruh." In On nam daje, a ne zato, da bi božje darove stiskal k sebi, jih sebično zadržal zase, ampak da bi jih podarjal naprej, z njimi bogatil bližnje in s tem sebe. Prosimo Gospoda, naj nas nauči darovanja, naj nas popelje po poti darovanja, kajti samo pot darovanja je pot veselja, pot notranjega miru, sreče in življenja.

Na pepelnično sredo bomo z obredom pepeljenja vstopili v čas milost – postni čas. Smisel postnega časa je v ponovni izročitvi svojega srca Bogu, da bi ga On lahko na novo oblikoval. »Spokornost«-»Spreobrnjenje«, ki je všeč Bogu, zahteva prenavo, nov pogled, nove okuse, nov čut. Sadovi spreobrnjenja so lahkotnost, svežina in veselje.

## ZGODILO SE JE

Postni čas nas vabi, naj bomo sodelavci Božji, sodelavci skrivnosti sprave, kjer bi ljudje lahko izkusili Božjo ljubezen. Izvrševati dela pred Bogom pomeni vstopiti v skrivnost sprave, vanjo vključiti potrebo našega srca po tem, da bi mi bilo

odpuščeno in bi si lahko medsebojno odpuščali.

Naj nas blagoslov sv. Blaža okrepi za pot meseca februarja, da bomo stopali po poti darovanja in sprave.

*župnik Alojz Bek*

### ***Kdor poje, dvakrat moli***

Običajno se pevci s kora oglašamo s pesmijo, tokrat pa se oglašamo z besedo oziroma s prošnjo. Dvaintrideset let smo že na koru in marsikomu smo neopažena stalnica. Pa vendar, na koru smo ljudje, pevci in pevke, ki imamo en sam namen, peti v čast Bogu in s petjem lepšati bogoslužje. Vse lepo, in tako je tudi prav, boste rekli.

Prišli smo do situacije, ko vas prosimo za pomoč. Nekoč tudi sedemindvajset članski zbor se je bistveno skrčil na manj kot deset članov, kar nam že precej otežuje delo. Starejši pevci so se pač odločili, iz takih in drugačnih razlogov, da ne morejo več sodelovati, česar jim ne zamerimo, pač pa se jih v tem

trenutku hvaležno spominjamo in se jim iskreno zahvaljujemo za dolgoletna sodelovanja. Hvala vam.

Prosimo in pozivamo pa vas, dragi farani, ki imate posluš in talent za petje, ali pa morda veste za koga, ki to ima, da se nam pridruži oziroma pridružite in pomagajte ohraniti Rožmarin aktiven in živ, kajti s tem ostaja na pevskem področju živa tudi župnija. Tega si gotovo vsi želimo, ne samo sedanji pevci na koru, pač pa je to odgovornost vseh župljanov.

Lepo povabljeni!

V imenu pevcev in svojem imenu vaša zborovodkinja in organistka

*Irena Glasenčnik*

## ZGODILO SE JE

### ***Kolpingova čajanka***

Zadnjo januarsko soboto v letu 2018 smo člani Kolpingove družine po sv. maši organizirali predavanje z naslovom: »Prehrana za krepitev in vzdrževanje svojega zdravja«, ki ga je pripravila mag. Marjetka Škorja, univ. dipl. inž. živilske tehnologije, klinična dietetičarka v Splošni bolnišnici Slovenj Gradec.

Predavateljica je predstavila glavne dejavnike, na katere moramo biti pri svojih življenjskih navadah pozorni: spanje, pravilna in raznolika prehrana, vzdrževanje hranil v telesu, telesna aktivnost,

intelektualna aktivnost (ohranjevanje vitalnih možganskih funkcij), druženje, poslušanje telesa ...

Pri uživanju hrane moramo pozornost nameniti trem MAKROHRANILOM, med katera spadajo ogljikovi hidrati, beljakovine in maščobe, pozabiti pa seveda ne smemo na MIKROHRANILA: vitamine in minerale.

Vsako skupino hrane, ki jo zaužijemo, naj bodo to sadje, zelenjava, meso, žitarice, meso, mleko, olja, pijače, sladila in začimbe pa seveda delimo tudi na Ph ravnovesje, ki se prične na





## ZGODILO SE JE

visoki bazični strani in se nadaljuje vse do visokega nivoja kislosti.

Kadar pripravljamo posamezne obroke hrane, moramo zmeraj pogledati, kakšno količino hrane po kalorični vsebnosti bomo pripravili in jo zaužili ter glede na našo aktivnost: pred oz. po obroku. Pomembne so pravilne količine hrane, da si ne pripravimo

### ***Delo Karitasa Kotlje v letu 2017***

V soboto, 20.1.2018, je v župnišču v Kotljah potekala redna letna konferenca Karitasa Kotlje. Prisotnih je bilo večino član-ov/ic župnijske Karitasa. Srečanje smo začeli z duhovno mislijo, ki jo je pripravil gospod župnik. Nato je sledila predstavitev dela član-ov/ic Karitasa Kotlje v letu 2017.

V januarju 2017 smo imeli letno konferenco. Udeležili smo se izobraževanja o prostovoljnem delu, žalovanju, upanju in življenju, o katerem je spregovorila ga. Nada Wolf, prostovoljka Hospica v Mariboru. Prav tako smo se udeležili še ene akcije lupljenja ingverja.

Februarja smo imeli vizitacijo nadškofa Cvikla. Predstavili smo mu naše delo.

premajhnega oz. prevelikega obroka, kar nam lahko kasneje otežuje ali oslabi počutje.

Po končanem predavanju smo se prisotni še nekaj časa zadržali v družbi naše gostje in v sproščenem pogovoru ob čaju in pecivu dobili odgovor na marsikatero vprašanje o zdravi prehrani.

*Izidor Jamnik*

V marcu smo se udeležili plenuma.

V aprilu smo naredili snope in nesli pisanke starostnikom v Dom starejših na Prevalje. Aprila smo dobili tudi prvo pošiljko hrane iz zalog EU, ki smo jo razdelili pomoči potrebnim. Na sestanku smo določili tudi ožji odbor, ki se sestane v posebnih primerih in sprejme odločitve. V njem so Strahovnik Marjeta, Kolman Anica, Obretan Ciril, Senica Silvo in Senica Vida.

Maja smo romali na Kum in Brezje. Na Brezje smo peljali tudi dve starejši gospe.

V juniju smo pomagali pri organizaciji župnijskega piknika.

Julija smo pripravili srečanje bolnikov in starostnikov.

## ZGODILO SE JE

Za obe lepi nedelji, pri sv. Mohorju in Fortunatu ter sv. Marjeti, smo pletli vence in pomagali pri pogostitvi. Odzvali smo se tudi povabilu ZK Kapla na Kozjaku in ZK Brezno, ki so v sklopu naddekanijskega srečanja ZK praznovali 25. obletnico ustanovitve.

V avgustu je bilo organizirano romanje sodelavcev in prostovoljcev ZK naše nadškofije. Gostili so nas v Slovenski Bistrici.

Oktobra smo se štiri sodelavke udeležile dvodnevne seminarja v Celju, pod naslovom »Kje sem doma«, v Slovenj Gradcu pa je bila ena sodelavka na enodnevem izobraževanju pod naslovom »Pomoč in oskrba starejših in bolnih v domačem okolju«.

V novembru smo dobili 100 koledarjev, ki smo jih razdelili med župljane in zbrali 847 evrov prostovoljnih prispevkov.

Za zahvalno nedeljo smo župljanom razdelili vrečke, ki so jih napolnili z življenjskimi potrebščinami, vendar je bil odziv slabši kot preteklo leto. Nekaj pa se je le nabralo in to smo razdelili med naše prejemnike pomoči.

Dvakrat na leto se srečamo

predstavniki Župnijske Karitas naše dekanije in si izmenjamo svoje izkušnje, se pogovorimo o problemih in skupnih akcijah. Srečanje poteka vsako leto v drugi župniji. Tako smo se novembra zbrali v Mežici. Tam sem izpostavila dejstvo, da bomo šli na duhovno obnovo na Ptujsko goro in na Ponikvo in v Celje z lastnim prevozom. Tako se nas je obeh dogodkov udeležilo po osem oseb.

Pred prvo adventno nedeljo smo izdelovali adventne venčke in pripravili tudi delavnico za otroke. Adventne venčke smo za prostovoljne prispevke ponudili tudi župljanom. Na nedeljo Karitas smo po sveti maši pogostili župljane s pecivom in čajem.

V decembru smo naredili 69. paketov in obiskali bolnike in starostnike v naši župniji in v domovih za starejše. Seveda skozi vse leto obiskujemo bolnike in starostnike za rojstne dneve, posebej še za okrogle obletnice. Nesemo jim skromno darilce, vendar so najbolj veseli nas in časa, ki jim ga posvetimo.

Trikrat v letu so nam dobavili hrano iz zalog EU, ki smo jo razdelili v sedmih delitvah.

In tako je minilo leto 2017. preteklo leto, v letošnjem letu pa Z božjo pomočjo nam uspe bolj ali prosimo, da bi prejeli obilo manj uspešno opravljati naše božjega blagoslova pri svojem poslanstvo. Hvala bogu za delu.

Vida Senica

## VABILO NA ROMANJE

*Makedonija, Kosovo, Srbija*

**3. do 7. april 2018, duhovni vodja župnik g.Edi Vajda**



### **1.dan, torek, 3.april: Ravne - Niš**

Odhod avtobusa iz dogovorjenih krajev v zgodnjih jutranjih urah. Vožnja preko Hrvaške v Srbijo do Niša, ogled mesta. Večerja in nočitev v hotelu.

### **2.dan, sreda, 4.april: Niš - Priština - Letnice - Skopje**

Zjutraj pot do kosovske prestolnice Priština in krožni ogled mesta - z glavnim ciljem ogleda svetišča Matere Terezije. Sledi vožnja v Letnice, najbolj priljubljeno božjo pot na Kosovu. Po maši se odpravimo čez mejo v Makedonijo do njene prestolnice Skopje. Večerja in nočitev.

### **3.dan, četrtek, 5.april: samostan sv. Janeza Krstnika - Ohrid**

Ogled Skopja. Po maši se podamo do Ohridskega jezera. Daljši postanek v samostanu sv. Janeza Krstnika. Večerja in nočitev v hotelu v Ohridu.

### **4.dan, petek, 6.april Ohrid: - samostan sv. Naum - Skopje**

Ogled Ohrida. Po maši prosto za sprehod. Sledi vožnja do samostana sv. Naum. Po ogledih vožnja v Skopje, večerja in nočitev.

### **5.dan, sobota, 7.april: Skopje - Oplenac - Ravne**

Vožnja iz Makedonije, na hribu Oplenac ogled mavzoleja dinastije Karadjordjevič in cerkve sv. Jurija. Vožnja proti domu in vrnitev v poznih nočnih urah.

### **Cena 399€**

Za zgodnjo prijavo do 11.2. podarjamo odstopnino v vrednosti 20€

### **Za potovanje je potreben veljaven potni list.**

**V ceno je vključeno:** avtobusni prevoz, cestnine in parkirnine, štirje polpenzioni v hotelih 3\* ali 4\*, vstopnine po programu, vodstvo, nezgodno zavarovanje in DDV.

**Prijave se zbirajo v župnijskem uradu do zasedbe prostih mest. Možnost plačevanja na obroke brez obresti.**

## OBVESTILA

**11. februar, nedelja** - god Lurške Matere božje, svetovni dan bolnikov

**14. februar, sreda** - pepelnica, strogi post, pri sv. maši obred pepeljenja

**V postnem času** - petek pred večerno sveto mašo - molitev križevega pota

**11. marec, 4. postna nedelja** - ob 15.00 križev pot na Brinjevi gori; ob 14.00 odhod izpred trgovine Spar v Ravnah



### **K nebeškemu O etu so odšli**

1. Kerbev Štefanija, 92. let, Brdinje 10
2. Ivartnik Tomislav, 59.let, Podgora 32
3. Polajner Marija, 89. let, Brdinje 30.



### **Dostojanstvo božjega otroštva je prejel:**

1. Lednik Blaž

Odgovorni urednik: Edvard Vajda, župnik  
Lektorica: Irena Oder  
Tiskanje: Župnija Ravne na Kor.



Uredniški odbor: Petra Jamnik  
Kobolt, Janez Gorenšek,  
Kristina Grabner  
Naklada 170.